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          2022           CARDIFF METROPOLITAN UNIVERSITY            
   


 MSc Digital Marketing Management

     
          2018           ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠ/ΜΙΟ 



 Digital Marketing Certificate / E-Learning                                

          2005
 ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ - Σχολή Οικονομίας και Διοίκησης
           

 -Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων

 
Πληροφόρησης.
           
    
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
     

: Αγγλικά:  FCE Cambridge (LOWER).

ΓΝΩΣΕΙΣ Η/Υ
                  
: Γνώσεις και εμπειρία ως Eshop-administrator σε  




  
  Magento, Presta, WordPress, Skroutz, Newsletters


      
              
  Mailchimp, Viber-Omnicon, Social Media, Word-   

  Excel,  ERP-Soft1,  Photoshop,  Καλή γνώση σε  

  Google Analytics,  Google Certifications Search  

  & Display.
ΑΛΛΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ - ΕΜΠΕΙΡΙΑ
: 

Εργασία στην Βιβλιοθήκη του Τμήματος Πληροφορικής στο Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο ως Πρακτική άσκηση: Εξειδίκευση & Δημιουργία μεταδεδομένων (Απρ. – Οκτ. 2004).
· Web admin-Υπεύθυνος διαχείρισης  της εμπορικής ιστοσελίδας www.chalos.net. Διαχείριση των ηλεκτρονικών συναλλαγών μέσω Paypal και Eurobank, Φωτογράφηση προϊόντων, Photoshop και αναρτήσεις (Οκτ. 2006-Νοέμβριος 2007). 
· Photoshop: Φωτογραφία και επεξεργασία προϊόντων της εμπορικής επιχείρησης ZinaStar (Φεβρ. 2010 - Φεβρ. 2011).

· Βιβλιοθηκονόμος στο Ελληνικό Βιβλικό Κολέγιο. Οργάνωση της   συλλογής, ανάπτυξη των ψηφιακών πηγών (e-books-articles-databases) και μεταδεδομένων σε Access. Εργασία σε πολύγλωσσο-πολυεθνικό περιβάλλον (Σεπτ. 2011 - Αύγ. 2012).

· Social Media: Εκπαίδευση και εξειδίκευση στo Startup agency των Greek Geeks (www.greekgeeks.org). Σεμινάρια, Internet χρήση γραφιστικών προγραμμάτων και επικοινωνία με πελάτες εξωτερικού (Ιαν. 2015 - Απρίλιος 2015).
· Web admin:Υπεύθυνος διαχείρισης της εμπορικής ιστοσελίδας www.allaboutprint.gr. Ανάπτυξη και διαχείριση των κατηγοριών, κειμένων, banner, φωτογραφιών, Google Adwords, Soft1, Magento, Skroutz και Best-price (Αυγ. 2015 – Οκτώβριος. 2016).
· Digital marketing: Καμπάνιες Google Adwords και διαχείριση Social media στην Greek Internet Marketing. Εκπαίδευση και εξειδίκευση σε Google Adwords-Analytics. Content creator: Facebook, LinkedIn, Mailchimp (Οκτ. 2016 – Ιανουάριος 2017).
· Web admin: Υπεύθυνος διαχείρισης E-shop & Social media της Β.Βατζεδάκης ΑΕ Παράλληλη εγγραφή και ολοκλήρωση του προγράμματος Digital Marketing του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπ/μίου Αθηνών (Μάρτ. 2017 – Φεβρουάριος 2018). 
· Social Media Content για τις 6 ιστοσελίδες Getaline.gr, 3Play.gr, Powerme.gr, Thelorevma.gr, RevmaGo.gr, On-Revma.gr και Google Analytics reports, Photoshop, Έλεγχος διαφημίσεων και Community management (Φεβ. 2018 –Νοέμβ. 2020). 
· Εγγραφή και ολοκλήρωση του τμήματος Msc Digital Μarketing Management από το Cardiff Metropolitan University (Φεβ. 2020 – Φεβρουάριος 2022) με περιστασιακή εργασία στα e-shop Mysoftshoes.gr & Digalakis.com. 

NEWSLETTER PORTFOLIO
: 
· https://bit.ly/3LJMM6u -Χ- https://bit.ly/3KmNiGN 
· https://bit.ly/3iczodx      -Χ- https://bit.ly/3LAS8Ac 
· https://bit.ly/3v0tmo4    -Χ- https://bit.ly/3JBLA3l
